



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Ієрархи Руської Церкви взяли участь у пам'ятних днях, присвячених знаменитому сербському богослову єпископу Афанасію (Євтичу)

СТЕЖАНЬЕ НА ВЛАДНКУ АТАНАСИЈА 2025

20.фeбpуap, чeтвpтaк 18.00 Галeрiјa КЦ Отвapaњe излoжбe “ПЕТОКЊИЖЕ ЕПИСКОПА АТАНАСИЈА – АРХИВСКИ ИЗВОРИ” Аутори: др Рaдoвaн Пилипoвић, дирeктop Архивa СПЦ јepoмoнaх Тeoфил, нaстoјaтeљ Мaнaстирa Дужи	21.фeбpуap, пeтaк 19:00 Пoзopишнa сaлa КЦ Дрyгa сeсијa: ВЛAДИКА АТАНАСИЈЕ И ПOETИКА ЖИВOТА <u>Учeсници:</u> мoнaхињa Aнaстaсијa Игyмaнијa ̄ Дeвичa гoспoдин Бoгoљyб Шијaкoвић пpoтoјepeј Рaдoш Млaдeнoвић мoдepaтop: гoспoдин Aндрeј Јeфтић	22.фeбpуap, сyбoтa 19.00 Пoзopишнa сaлa КЦ Трeћa сeсијa: ХЛEБ БOГOСЛOВИЈA <u>Учeсници:</u> Митpoпoлит Aмвpoсијe Твepски и Кaшински, Рyсијa Eпискoп Киpилo Бyенoс-Ајpeски јepoмoнaх Игътијe Шeстaкoв мoдepaтop: пpoтoјepeј Oстoјa Кнeжeвић
19:00 Пoзopишнa сaлa КЦ Пpвa сeсијa: ЛИТУРГИЈА И МИСИЈА <u>Учeсници:</u> Митpoпoлит Гeopгијe Микaлoвeскo-Кoшички, Слoвaчкa aрхимaндpит Илијa Paгo (Elie Raggot), Фpaнцyскa пpoтoјepeј-стaвpoфop Пeтaр Сoрoкa, Слoвaчкa пpoтoјepeј-стaвpoфop Пeтaр Сaвчaк, Слoвaчкa мoдepaтop: гoспoдин Нoвaк Билић	23.фeбpуap, нeдeљa 9.00 ЛИТУРГИЈСКИ ПOМEН	

Служба комуникації ВЗЦЗ, 24.05.2025. 20 – 23 лютого 2025 року з благословення Святішого Патріарха Кирила та на запрошення митрополита Захумсько-Герцеговинського Димитрія митрополит Тверський і Кашинський Амвросій та митрополит Саранський і Мордовський Зиновій відвідали святині Сербської Православної Церкви та взяли участь у заходах з нагоди четвертої річниці кончини єпископа Афанасія (Євтича), повідомляє прес-служба Тверської єпархії.

20 лютого архієреї відвідали стародавній храм Святої Трійці у Будві та Цетинський монастир у Цетиньї, де відбулися зустріч та братське спілкування з митрополитом Чорногорсько-Приморським Іоаннієм.

Того ж дня митрополити Амвросій та Зиновій молилися за вечірнім богослужінням у головному

соборі Черногорсько-Приморської митрополії, після чого митрополит Амвросій звершив заупокійну літію у крипті, де похований митрополит Амфілохій (Радович). На завершення дня архіереї оглянули храм святителя Сави та комплекс православної гімназії Черногорсько-Приморської митрополії, що будуються в Підгориці.

21 лютого митрополити Амвросій та Зиновій відвідали Спасо-Преображенський собор у Требіні та були тепло прийняті митрополитом Захумсько-Герцеговинським Димитрієм. Потім архіереї здійснили паломницьку поїздку до Пребілівців і помолилися на місці вбивства нацистами та усташами кількох тисяч православних сербів. Після цього вони відвідали Благовіщенський монастир Житомислич, в якому в 1941 році усташі вбили всіх ченців, і Троїцький собор, що відновлюється в Мостарі.

22 лютого, у М'ясопустну батьківську суботу, митрополити Амвросій та Зиновій молилися за Божественною літургією та панахидою та причастилися Святих Христових Таїн у храмі Різдва Пресвятої Богородиці у Мостарі. Потім ієрархи відвідали обитель, збудовану на місці рідного дому святителя Василя Острозького, та монастир Тврдош.

Увечері в культурному центрі в Требіні відбувся пам'ятний вечір, присвячений четвертій річниці кончини єпископа Афанасія (Євтича).

На вечорі, що відкрився показом фільму про видатного сербського богослова, своїми спогадами про єпископа Афанасія та роздумами поділилися митрополит Тверський і Кашинський Амвросій, єпископ Буенос-Айресський і Південно-Центральноамериканський Кирил (Сербська Православна Церква). Про свої враження, отримані від читання праць владики Афанасія, розповів митрополит Саранський і Мордовський Зиновій. Завершив вечір словом подяки правлячий архієрей митрополит Захумсько-Герцеговинський та Приморський Димитрій. Вів пам'ятний вечір протоієрей Остоя Кнежевич, секретар Черногірсько-Приморської митрополії. На зустрічі були присутні архіереї, ігумени монастирів, священнослужителі, ченці, миряни, які прибули з різних країн.

23 лютого, у Неділю м'ясопустну, про Страшний суд, у Преображенському кафедральному соборі у Требіні, де цього дня зібралося близько тисячі людей, митрополит Тверський і Кашинський Амвросій очолив служіння Божественної літургії. Йому співслужили митрополити Черногорсько-Приморський Іоаннікій, Саранський і Мордовський Зиновій, Дюссельдорфський і Німецький Григорій, Захумсько-Герцеговинський Димитрій, архієпископ Західно-Американський Максим, єпископи Делчевсько-Каменський Кирил та Будимлянсько-Нікшицький Мефодій, а також духовенство Руської Православної Церкви, Сербської Православної Церкви, Православної Церкви Чеських земель та Словаччини та Македонської Православної Церкви – Охридської Архієпископії. Разом із хорами за богослужінням співав увесь народ.

За заамвонною молитвою була відслужена заупокійна літія за єпископом Афанасієм (Євтичем). Після відпусту Літургії митрополит Амвросій звернувся до присутніх зі словом.

Потім у монастирі Тврдош, на місці поховання єпископа Афанасія, відслужили панахиду. В обителі відбулася поминальна трапеза.

Митрополити Амвросій та Зіновій висловили сердечну подяку митрополиту Захумсько-Герцеговинському Дмитрію за запрошення та гостинність.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/92911/>